[bookmark: _Hlk177128297]Informacje o przetwarzaniu danych osobowych kandydatów do pracy 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych 2016/679 – dalej jako „RODO”, informujemy, iż:
Administrator i Inspektor Ochrony Danych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji z siedzibą przy ul. Wołoskiej 137, 02-507 Warszawa, adres e-mail: info@ckikmswia.pl, telefon:22 508 13 12, dalej jako „Administrator”.
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych osobowych, z którym można kontaktować się we wszystkich sprawach związanych z ochroną danych osobowych za pomocą komunikacji elektronicznej na adres iodo@ckikmsiwa.pl lub na adres korespondencyjny Administratora.
Cele i podstawy prawne przetwarzania 
Przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych odbędzie się w następujących celach:
a. przeprowadzenia procesu rekrutacji na wolne stanowisko na podstawie:
a) przepisów prawa w szczególności przepisów kodeksu pracy pozwalającego na pobranie od kandydata określonych danych osobowych (w związku z art. 6 ust. 1 lit. c RODO), 
b) Pani/Pana zgody, jeżeli przekaże nam Pani/Pan dane wykraczające poza katalog wskazany w kodeksu pracy lub dane dotyczące zdrowia (w związku art. 6 ust. 1 lit. a i art. 9 ust. 2 lit. a RODO). 
b. ewentualnego dochodzenia roszczeń lub obrony przed roszczeniami, zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. e RODO w związku z zadaniem realizowanym w interesie publicznym polegającym na wydatkowaniu środków publicznych zgodnie z dyscypliną finansów publicznych.
Okres przechowywania 
Dane osobowe będą przetwarzane przez czas niezbędny dla przeprowadzenie rekrutacji, a następnie przez okres 3 miesięcy. 
Odbiorcy danych
Odbiorcami przetwarzanych danych osobowych mogą być podmioty, z którymi Administrator zawarł stosowne umowy w zakresie np. usług informatycznych, prawnych, archiwizacyjnych, doradczych oraz podmioty uprawnione do uzyskania danych na podstawie obowiązujących przepisów prawa.
Prawa osób fizycznych
Na zasadach opisanych w RODO, posiada Pani/Pan następujące prawa:
1. dostępu do treści swoich danych oraz żądania ich kopii (art. 15 RODO);
1. żądania sprostowania swoich danych osobowych (art. 16 RODO);
1. żądania usunięcia danych (art. 17 RODO); 
1. żądania ograniczenia przetwarzania danych (art. 18 RODO);
1. wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/Pana danych osobowych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO (art. 21 RODO).
1. cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych – kandydat może w każdym czasie cofnąć zgodę na przetwarzanie danych poprzez kontakt z Administratorem. Cofnięcie zgody nie wpłynie jednak na zgodność z prawem czynności Administratora dokonanego przed cofnięciem zgody. 
W celu realizacji swoich praw prosimy o kontakt z Administratorem na adres mailowy lub listownie na adres siedziby Administratora.
Każda osoba fizyczna posiada również prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeśli uzna, iż przetwarzanie danych osobowych jej dotyczących narusza przepisy RODO.
Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych
Podanie danych osobowych kandydata, które są wskazane w kodeksie pracy jest dobrowolne, ale niezbędne dla uczestnictwa w procesie rekrutacyjnym.
Podanie pozostałych danych osobowych jest dobrowolne.
Informacja o braku profilowania i przekazywaniu danych poza EOG
Dane osobowe nie będą poddawane zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu oraz nie będą przekazywane poza teren Europejskiego Obszaru Gospodarczego.




